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гр. София,  25.05.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 25.05.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова и при участието на 
прокурора Михаела Николаева, като разгледа дело номер 10267 по описа 

за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 09,55 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ Б., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. –  редовно уведомен, 

явява се ЮРИСКОНСУЛТ М., с пълномощно по делото.   

За СГП се явява прокурор Н..  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ Г. А. А., не се явява. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА постъпила на 13.04.2021 г. молба от вещото лице А., с искане за 

издаване на СУ и че такова е издадено на 26.04.2021 г. и получено от вещото лице на 

14.05.2021 г.  

ДОКЛАДВА постъпило по делото писмо  от СДВР на 20.04.2021 г., с искане на 

информация дали е приключило производството, за което съдът е уведомил. 

АДВОКАТ Б.: Да се даде възможност на вещото лице да изготви допуснатата ССчЕ. 

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Да се даде възможност.   

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде възможност на вещото лице да изготви допуснатата 

експертиза.  

Съдът намира, че събирането на допуснатото доказателство е от съществено значение 

за изясняване на обстоятелствата по делото, поради което на вещото лице А. следва да 



бъде дадена възможност да изготви и представи заключението си в срок, не по-късно 

от пет дни преди датата на следващото заседание.  

 За събиране на допуснатото доказателство, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 14.09.2021 г. от 09,30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

ДА СЕ УВЕДОМИ вещото лице.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,58 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


